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議会運営委員会会議録 

 

開閉日時 平成 24 年 12 月 14 日（金） 午前 11 時 29 分～午前 11 時 38 分 

会  場 委員会室 

 

１．出席者 

８番 杉 浦 敏 和、 １０番 鈴 木 勝 彦、 １２番 内藤 とし子、 

１３番 磯 貝 正 隆、 １５番 小 嶋 克 文 

   オブザーバー 議 長、副議長、 

２番 黒 川 美 克 

 

２．欠席者 

   なし 

 

３．傍聴者 

   柳沢英希、浅岡保夫、柴田耕一、幸前信雄、鷲見宗重、内藤皓嗣、 

小野田由紀子 

 

４．説明のため出席した者 

   なし  

 

５．職務のため出席した者 

   議会事務局長、書記２名 

 

６．付議事項 

 １ 意見書（案）の取り扱いについて 

２ 高浜市議会会議規則の一部改正について 

３ 高浜市議会委員会条例の一部改正について 

 ４ ３月定例会の日程について 
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５ その他 

 

７．会議経過 

 

 委員長挨拶 

 議長挨拶 

 

委員長 次に、本委員会記録の署名委員の指名についてであります。本件につ

いては、委員長から御指名申し上げて、御異議ございませんか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 異議なしと認め、副委員長の杉浦敏和委員を指名いたします。 

 

 

《議 題》 

１ 意見書（案）の取り扱いについて 

委員長 この件につきましては、市政クラブさんから提出のありました、「自動

車関係諸税の抜本的見直しについての意見書」（案）につきまして、１１月２７

日開催の議会運営委員会において、持ち帰りとなっておりますので、意見書案

の取り扱い及び案文について、各会派より御意見、御協議をいただきたいと思

います。それでは、公明党さん、小嶋克文委員。 

意（１５） この案文で、結構ですので、賛成です。 

委員長 次に、共産党さん、内藤とし子委員。 

意（１２） 共産党は、ここの中に書かれています、「こうした中、去る６月１

５日の三党の協議において」、云々と書かれていますが、三党協議で、何でも進

んでいくということは、民主的ではないと思いますので、それと、国内で車が

売れないというのは、内需が本当に悪い、国内の景気が悪くなっているという

こともありますので、これには、反対ですので、賛成できません。 
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委員長 わかりました。それでは、参考までに、市民クラブさん、２番、黒川

美克議員。 

意（２） 私は、結構でございます。これで、賛成します。 

委員長 ただいま、協議いただきましたが、意見書案については、全会一致を

みませんので、単独なり、他の会派と一緒という形で提出することで、お願い

いたしたいと思います。 

 

２ 高浜市議会会議規則の一部改正について 

３ 高浜市議会委員会条例の一部改正について 

委員長 関連上、一括議題といたします。この件につきましては、１１月２７

日、１２月１１日に開催されました議会運営委員会で協議され、最終日の２１

日に、議員提出議案として上程することが、全会一致で承認をされているとこ

ろです。ここで、事務局より発言を求められていますので、これを許可します。 

事務局長 それでは、会議規則と委員会条例の一部改正について、御説明をさ

せていただきます。今、お手元のほうに議案番号の入っているものと、それと、

新旧対照表を、お配りをさせていただいております。まず、議案第６７号では、

高浜市議会会議規則の一部改正について、そして、その新旧対照表及び議案第

６８号として、高浜市議会委員会条例の一部改正について、そして、これの一

部改正に伴う新旧対照表を、お手元のほうに配布をさせていただいております。

過日、いろいろ御議論をいただきまして、原案がまとまっております。私ども

のほうから、私どもの法規担当のほうに審査に付させていただきました。その

結果としましては、何ら、修正する事項はないということで、それを、最終日

に上程を予定いたしております形式にまとめたものを、本日、お手元に配布を

させていただきましたので、よろしくお願いを申し上げます。 

委員長 ただいま、事務局長から発言がありましたが、御了承願います。そこ

で、本改正案の提出者と賛成者の件ですが、全会一致をみていますので、提出

者を、議会運営委員会の委員長であります、私、鈴木勝彦とし、賛成者を、他

の委員さんと、正副議長を除く、オブザーバー委員を含めた皆さんで、お願い

したいと思います。また、賛成者の署名順は、副委員長、以下委員の議席順、
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そのあと、オブザーバー委員の議席順とさせていただき、最終日に上程、全体

審議といたしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 異議もないようですので、そのように決定いたします。 

 

 

４ ３月定例会の日程について 

委員長 事務局より説明を願います。 

事務局 それでは、お手元のほうに、平成２５年３月高浜市議会定例会の会期

及び会議日程（案）を配付させていただいておりますので、御覧のほういただ

きたいと思います。会期につきましては、３月１日から３月２６日までの２６

日間とさせていただいております。告示につきましては、２月２２日、一般質

問の締切りを、２月２５日の午後５時までとし、３月１日に、本会議第１日目

を開催し、開会、市長招集挨拶、会議録署名議員の指名、会期の決定、諸報告、

施政方針、教育行政方針、議案上程、説明、一部採決、報告の順で行います。

なお、一部採決に予定されておりますのが、公平委員会委員、固定資産評価審

査委員会委員の同意案件、人事擁護委員の諮問案件が、予定されておます。５

日及び６日の２日間を一般質問、一般質問終了後に、関連質問をお願いし、８

日を第４日目といたしまして、補正予算の質疑、討論、採決、議案総括質疑、

予算特別委員会の設置、議案の委員会付託を願い、１１日、１２日の２日間、

予算特別委員会を開き、平成２５年度当初予算の審査をお願いします。常任委

員会につきましては、１５日に、総務建設委員会を、１８日に、福祉文教委員

会を、それぞれ、午前１０時から開き､付託案件の審査をお願いしまして、最終

日、第５日目につきましては、２６日に、委員長報告、委員長報告に対する質

疑、討論、採決、閉会の順で、お願いをするものでございます。 

事務局長 １点だけ、補足をさせていただきます。年間の定例会の日程表を、

もう相当前ですけれども、配布をさせていただきました。そのときの案は、３
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月定例会におきましては、実は、本会議、第４日目が、３月７日ということで

の、たたき台をお示しをさせていただいておりましたけれども、今回、中学校

の卒業式の関係で、８日ということを、今、説明させていただいておりますの

で、御承知おきだけ、お願いをいたしたいと思います。 

委員長 ただいま、事務局から説明がありました案のとおり、決定させていた

だいてよろしいでしょうか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 異議もないようですので、案のとおり決定させていただきます。なお、

会期及び会議日程については、１月２５日発行予定の議会だよりに掲載をして

まいりたいと思いますので、よろしくお願いします。 

 

 

５ その他 

委員長 皆さん方で何かあれば、お願いいたします。 

 

 「なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 なければ、以上をもって、議会運営委員会を終了いたします。 

 

 

 委員長挨拶 

 

                     閉会 午前１１時３８分 

 

            議会運営委員会委員長 

 

            議会運営委員会副委員長 


